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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

PoliTiKai MeNedzSeReK 
éS MÁS haSzoNTalaN 
ÁllaTfajoK

Nem, tudom, hallottad-e, de kis hazánk 
egészen jól áll politikai menedzserekből. 
Ezek nem politikusok, hanem olyan kis 
apróvadak, amelyek a nagyobbak körül 
sertepertélnek. Ezek a politológusok. 
Ismerek párat közülük, de ne kérdezd, 
hogy mit csinálnak! Az ő tevékenységük 
és társadalmi hasznosságuk nem írható le 
olyan földhöz ragadt fogalmakkal, mint 
munka. Ugyan már! Szépen fejlődő tőkés 
hazánknak bizonyára nagy szüksége 
lehet rájuk, mert egyedül a budapesti 
ELTE-n 680 darabot képeztek belőlük 
2002-2010 között, és akkor még nem is 
beszéltünk a miskolci, szegedi, pécsi 
zsenigyárakról. Igen, ők zsenik. Mindent 
jobban tudnak a politikusoknál, és főleg 
mindent jobban tudnak az utca népénél, 
amelyről igazság szerint a politikának 
szólnia kellene. Mint tudjuk, nagy az Isten 
állatkertje, és szegény Noét nem lehet 
állandóan azért cseszegetni, mert abban 
a vízözön előtti kapkodásban akárkit 
felengedett a bárkájára.  Nagy Lajos 
még az 1920-as években írta Képtelen 
természetrajzában: „A sas igen bátor 
madár, a nálánál gyengébb állatokat, 
amelyek védekezni képtelenek, halálukat 
megvető bátorsággal végzi ki, és eszi 
meg, amiért is a madarak királyának 
nevezik.” Ugye, dereng már a párhuzam? 
Ja, és még valami: „A sast sasok nemzik, 
és ez mindaddig így is lesz…” 

a MeGTéveSzTéS TUdoMÁNya

A politikai menedzserek a modernkori 
hamis próféták ministráns-gyerekei. 

Mi van? Nem jártál még templomban? 
Na, nem baj, majd mész a gyerekeddel 
együtt hittanra. Rád fér! Szóval, 
a ministráns a pap segítője. A mai 
hamis prófétizmus persze, egész 
más, mint sok ezer éve. Ez ma már 
tudomány, a megtévesztés tudománya. 
„A megtévesztés olyan közlésmód, 
melyben a megtévesztő tudatosan arra 
törekszik, hogy a befogadóban hamis 
képzeteket és téves következtetéseket 
keltsen” – írja Emory A. Griffin, akinek 
kommunikációelméleti tankönyvét 
minden valamire való polgári 
politológiai és médiaiskolában tanítják. 
És nem csak tanítják, de használják is a 
gyakorlatban. 

Itt van mindjárt Görögország. A 
görög kormányt, a görög tőkéseket 
két dolog zavarja, de az rohadtul: az 
egyik, hogy az embereknek nagyon 
elegük van már mindenből, és egy 
szép napon kitakaríthatják őket a 
görög parlament kellemesen hűvös 
szobáiból. Ez már önmagában is nagy 
baj, de ehhez jön még az is, hogy ezek 
a komisz kommunisták nem férnek a 
bőrükbe, és nap, mint nap erősödnek. 
Felháborító, meg kell akadályozni! 
Ma már nem lehet csendőrökkel 
szétveretni őket, ez olyan durva, még 
megszólnának érte. Csináljunk inkább 
egy Syriza pártot, amely külsőleg 
olyan, mint a kommunisták, de belsőleg 
nem azok. Nyomassuk a tv-ben, hogy 
ők a baloldal, ők azok, akik úgy is 
meg tudják oldani a válságot, hogy 
nem lépnek ki az EU-ból, s bennünket, 
tőkéseket se nagyon adóztatnak meg. 
A nép ezt beveszi, és minden mehet 
tovább. Már, ha beveszi, mert tudod, a 
kommunisták nem alszanak.

MiNdeNKi eGyéRT, 
eGy MiNdeNKiéRT! 
De főleg értem!

Az egy főre jutó hamis próféták számát 
tekintve mi sem állunk rosszul a világban. 
Itt van mindjárt a Szolidaritás mozgalom. 
Tavaly ősz óta hirdetik, hogy szabadság, 
egyenlőség, testvériség, demokrácia. 
Mi vagyunk az új erő, ami nem Fidesz, 
és nem is MSZP, mögöttünk nem állnak 
tőkéscsoportok. Mi vagyunk a baloldal, a 
megváltás. A Negyedik Köztársaságot kell 
felépíteni, és jó hangosan mondani: uniós 
polgár akarok maradni! Természetesen 
velünk mindenkinek össze kell fognia. 
Ahogy Tim Curry mondja Richelieu 
bíboros szerepében A három testőrben: 
Mindenki egyért, egy mindenkiért! De 
főleg értem!

Szép, egyszerű program, ami jól hang-
zik, és kellőképpen elfedi a lényeget. 
A lényeg pedig az, hogy a Szolidaritás 
akárhányadik köztársasága nem más, mint 
kapitalizmus, legfeljebb Orbán nélkül. 
A magyar dolgozóknak nem azért nincs 
munkájuk, mert a Fidesz van hatalmon. 
Azért nincs, mert kapitalizmus van. Az 
Európai Unió nem segélyszervezet, amely 
arra hivatott, hogy a magyar dolgozók jólétét 
és jogait védje, hanem a gazdagok klubja. 
Ők pedig éppen azon fáradoznak, hogy a 
tőkés válság terheit saját dolgozóikkal és 
velünk, a gyengébb országokkal fizettessék 
meg. A Szolidaritás nem azért jött létre, 
hogy a dolgozókat védje. A céljuk az, 
hogy a csúfosan lejáratódott MSZP-t 
helyettesítsék, lecsillapítsák a tömegek 
elégedetlenségét, és megakadályozzák, 
hogy az emberek a Munkáspártot 
válasszák. A Szolidaritás kárt okoz a 
magyar dolgozóknak, mert félrevezeti 
őket. El akarja hitetni velük, hogy nincs 
szükség osztályharcra a tőkések ellen. Elég 
felvenni a Szolidaritás-trikót, csápolni egy-
két polgárpukkasztó tüntetésen. Aztán 
jönnek a választások, és a Szolidaritás át 
fog alakulni a magyar Syrizává – a tőkével 
megalkuvó görög álbaloldali párttá, 
amelyet a kommunista, rendszerellenes 
szavazatok elvételére hoztak létre. 

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. A folyamatos díjas biztosítások állománya az Uniqa 
csoportnál az első negyedévben 2,6 százalékkal növekedve 
1,614 milliárd eurót ért el – közölte a biztosítói csoport 
magyar leányvállalata.

Munkáspárt: Olvassuk el újra a fentieket! Ne csak a számokat, 
hanem a milliárd és euró szavakat is. Szorozzunk 
háromszázzal. Bár ez utóbbit már hagyhatjuk is, a mi 
életünkben úgysem számít. Vagy mégis? A tervezett 
biztosítási adó bizony a mi bőrünkön fog koppanni, 
akárhogyan takargatják. Mekkora nyereséghez képest? A 
fentiekben láthatjuk. És ez csak egy a biztosító-multik közül! 
A többi szektort itt nem említettük. Ugye tudjuk, hogy egyik 
sem hagyja a profitot Magyarországon?!

2. Az ENSZ Gyermekalapja, az UNICEF jelentése szerint 
Magyarországon a gyermekek 10,3 százaléka, tehát minden 
tizedik gyermek relatív szegénységben, vagyis a magyar 
szegénységi küszöb alatt él, és felnőtt életében is hátránnyal 
indul.

Munkáspárt: Előző hírünk tükrében – s pusztán, emberileg is 
– felháborító és elkeserítő ez a tény. Az EU foggal-körömmel 
küzd a távközlési- és bankadó miatt ellenünk, mert vezető 
államai ezekből az extraprofitokból szeretné saját válságát 
megoldani. Szívesen meghívnánk ezeket a „vezetőket” egy 
borsodi vagy szabolcsi sétára! Az éhező gyerekek szemébe 
mondják, hogy „jogos, amit elvesznek”! 

3. Magyarország stabil ország, egy bizonyos irányt tartva 
intézi a jövőjét. Az irány pedig az új iparosítás, a 
munkahelyteremtés, a stratégiai állami szerepvállalás és a 
saját állampapírok vásárlása lesz – értékelte Orbán Viktor 
miniszterelnök a kormány két éves munkáját.

Munkáspárt: Javasolnánk miniszterelnök úrnak, hogy a 
Parlament és a villanegyed feltérképezése után látogasson 
el vidékre is, a budapesti „egyszerűbb” kerületekbe is. Ha 
ezután is azt látja, hogy Magyarországon létezik bármiféle 
stabilitás, gratulálni fogunk! Addig is érdeklődnénk, hol a 
magyar ipar, munkahely, állami szerepvállalás – mivel erről 
eddig is sokat hallottunk, de tapasztalni még semmit nem 
sikerült…

4. Pokorni Zoltán fideszes képviselő és Hoffmann Rózsa 
oktatási államtitkár arról faggatta Pintér Sándor 
belügyminisztert a kedd reggeli Fidesz-frakcióülésen, 
hogy miért rendészeti tárgyú jogszabályokban rendezi az 
iskolai rend fenntartásának ügyét. Mint ismert: iskolaőröket 
alkalmazhatnának az oktatási intézményekben, többek 
között azért, hogy a tanköteles korú diákok a tanítás vége 
előtt ne hagyhassák el az iskolát.

Munkáspárt: Ne firtassuk, az említettek közül ki kinek ellenfele, és 
alapvetően miért is van abban a pozícióban, amiben. Az viszont 
ténykérdés, hogy a gyermekeknek sem a túlzott engedékenység, 
sem a tanárverés epizódjai nem válnak hasznukra. Nem olyan 
régen volt egy pozíció az iskolákban, úgy hívták: pedellus. 
Felírta a későket, s a lógni vágyókat is. A felírásnak voltak 
következményei. Hallottunk mostanság olyanról, hogy tanárt 
verő szülőt valóban elmarasztaltak? Persze, nem az iskolaőr a 
jó megoldás. Tiszteletre, értékre, becsületre nevelés kellene!

5. Magyar és román politikai beavatkozást egyaránt lát Nyirő 
József tervezett újratemetése ügyében a romániai magyar 
sajtó. A Krónika című napilap szerint az új bukaresti 
hatalom „politikai kéjjel kapaszkodott bele az író vitatott 
politikai tevékenységébe, és rántotta elő a magyar kártyát”. 
A vezércikkíró úgy látja, hogy az ünnepbe ezúttal is 
belerondított a politika; most magyarországi segédlettel, az 
indulatok felkorbácsolásával.

Munkáspárt: A diplomácia nem tegnapi eredetű szó. A Horthy 
szobor és emléktábla avatása után Nyirő József már „nem is 
tétel” az Alaptanterv által is sulykolt történelem-értelmezés 
spektrumában. Viszont egy szomszédos állammal – akár 
tetszik, akár nem, az! – nem korrektül megbeszélni, hogy 
saját óhaja miatt kívánnak valakit újratemetni, hanem 
sunnyogni és csempészni és… Nos, ott nincs diplomácia.

6. Az orosz legfelsőbb bíróság szélsőségesnek nyilvánította a 
Vér és Becsület nemzetközi neonáci hálózatot és betiltotta 
oroszországi tevékenységét. A főügyészség nyilatkozata 
szerint a Vér és Becsület hálózat akcióinak szervezői és 
résztvevői emellett az Oroszországi Föderáció alkotmányos 
rendjének erőszakos megdöntésére törekednek, és néhány 
tagjukat már korábban elítélték súlyos bűntettekért, 
terrorcselekmények elkövetéséért.

Munkáspárt: Nem példálózunk Oroszországgal, de 
egyetértünk. A fasiszta gyűlölködők masírozzanak másfelé. 
Ja, ott már csomagol a McDonald’s is? A megbotránkozóknak 
szeretettel: Svájcból ez év elején kirúgták az összes 
gyorséttermüket, s több európai országban is tárgyalják ezt 
a kezdeményezést…

7. Barack Obama amerikai elnök személyesen dönti el, hogy az 
al-Kaida terrorszervezet mely feltételezett tagja kerüljön a titkos 
„halállistára” – állította keddi számában több jelenlegi és volt 
amerikai hivatalos személyre hivatkozva a New York Times.

Munkáspárt: Nincs ebben semmi meglepő. Feltételezett 
– ez a kulcsszó. A „világ csendőre” tönkretette Irak 
évezredes történelmi kincseit az olajért. A „feltételezett” 
vegyifegyverek miatt. Hosszú a lista mögötte… Emberéletek. 
Milliók. Amerikát ki számoltatja el?

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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Új PRoGRaM éS Új eMbléMa SzüleTeTT  
a MUNKÁSPÁRT KoNGReSSzUSÁN

haRcolNi a KaPiTalizMUS elleN!

Május 26-án tartotta 24. kongresszusát a Munkáspárt. A részt-
vevők a kongresszus megkezdése előtt megemlékeztek Kádár 
János születésének 100. évfordulójáról. Fogarasi Zsuzsanna, 
a párt alelnöke méltatta a kádári életutat, a kádári időszak 
történelmi eredményeit. 

A Munkáspártot köszöntötték a fórumra érkezett külföldi 
vendégek, a Görög Kommunista Párt nevében Eleni Bellou, a 
Politikai Bizottság tagja, a Szlovák Kommunista Párt részéről 
Jozef Hrdlicka elnök. Az Orosz Föderáció Kommunista Pártja 
nevében Valentyin Szurcsanov, az Elnökség tagja, az orosz 
Duma képviselője, az ausztriai Kommunista Kezdeményezés 
részéről pedig Otto Bruckner elnök szólalt fel. (A külföldi 
vendégek felszólalásaiból következő számunkban idézünk.) 

A kongresszust Karacs Lajosné, a párt alelnöke nyitotta 
meg. Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke szólt az ország és 
a párt helyzetéről, a Munkáspárt feladatairól. Kiemelte, hogy a 
kapitalizmus csőstől hozta a bajt Magyarországra. Két évtized 
alatt tokostól-vonóstól eladták az országot, hazai termelés, hazai 
oktatási háttér nélkül pedig még esélyünk sincs a kilábalásra. 
A kapitalizmus szegénységet, nyomort hozott millióknak. Az 
ország emberi forrásai tönkre mennek, vagy örök életre másutt 
keresnek boldogulást.

Thürmer a Munkáspárt mai feladatát abban látja, hogy a párt 
segítse a dolgozói tömegek ébredését, a kapitalizmus bűneinek 
felismerését, a dolgozók szerveződését a civilmozgalmaktól 
kezdve a szakszervezetekig. 

Ma Magyarországon sok ember van, aki szenved – mondta 
a pártelnök. Szenved a munkanélküliségtől, a szegénységtől, 
a kapitalizmustól. Közülük sokan kezdik érteni, hogy 
szenvedésük oka nem egyik vagy másik kormány, hanem maga 
a kapitalizmus. És ezek között kezd kialakulni egy kis csoport, 
amely már tenni is akar valamit. A helyzet változik, de nincs 
forradalmi helyzet. Lehet, hogy a helyzet gyorsan fog tovább 
változni. Az EU bizonytalan, a válság mélyül. Lehet, hogy eljön 
a pillanat a népi forradalomra, de ma még ezt nem tudhatjuk. 
(Thürmer Gyula beszédéből részleteket a következő oldalakon 
olvashatnak, teljes terjedelmében a Munkáspárt honlapján 
található meg.) 

Ezt követően Fogarasi Zsuzsanna tett javaslatot a párt új 
emblémájára. A délutáni vitában felszólalt Dull Norbert (Jász-
Nagykun-Szolnok), Hajdu József, (Budapest), a KB Pártetikai 
Bizottság elnöke, Karacs Lajosné, az Elnökség tagja, Szász 
Katalin (Békés) és Tőzsér Tibor (Nógrád) – beszédeikből a 
Szabadság következő számában idézünk. 

fizeSSeNeK a GazdaGoK!

A 24. kongresszus nyilatkozatot fogadott el. Fizessenek a 
gazdagok, segítsünk a dolgozóknak! A kormányokat kell 
rákényszeríteni arra, hogy adóztassák meg a gazdagokat, a 
multikat, korlátozzák a tőke hatalmát. Elég az áldozatokból! Egy 
fillérrel se többet a tőkés kormányoknak! Egy fillérrel se többet 
a bankoknak! – hangsúlyozza a nyilatkozat.

Hozzunk létre népi-dolgozói szövetséget! – kezdeményezi 
a Munkáspárt. A tőkét csak a néptömegek, a dolgozók ereje 
korlátozhatja. Ha erősek leszünk, szervezettek, a tőkések 
kénytelenek lesznek engedményeket tenni. Ha gyengék 
maradunk, megosztottak, újra és újra belénk rúgnak. Tanuljunk 
meg együtt küzdeni a tőkések ellen! Kényszerítsük ki a fennálló 
kormányoktól a tőke hatalmának korlátozását! Küzdjünk a 
politikai szabadságért, a demokratikus jogokért! 

élHető magyarországot, 
KözöSSéGi TÁRSadal MaT!

Élhető Magyarországot, harmonikus közösségi társadalmat! 
– emeli ki a nyilatkozat. A dolgozó ember számára a tőkés 
társadalom soha sem lesz jó, mert lényege a pénz. A dolgozó 
ember gondjait egy új közösségi társadalom oldja meg, ahol a 
lényeg az ember. Élhető társadalmat, élhető Magyarországot 
akarunk!

A Munkáspárt 24. kongresszusa jóváhagyta a Munkáspárt Új 
Programját. A program a jelenlegi helyzetben a tőke korlátozását 
tartja feladatnak, azaz a dolgozók összefogásával akarja a 
kormányokat engedményekre kényszeríteni. Hosszú távú 
elképzelése pedig egy új közösségi társadalom megteremtése.

A kongresszus ugyancsak elfogadta a párt új emblémáját: 
munkásember kezében kalapáccsal, háttérben a Munkáspárt 
vörös színével, előtérben a Munkáspárt felirattal.

A kongresszuson első ízben került sor a Munkáspárt új 
kitüntetésének, a Munkáspárt Vörös Lobogója jelvény adomá-
nyozására. A 001. számú kitüntetést Kádár János, a magyar és a 
nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő személyisége kapta 
posztumusz, születésének 100. évfordulóján.

Délután a kongresszus küldöttei és vendégei a Baross utcai 
székháztól a Fiumei úti Nemzeti Sírkertig felvonulást tartottak. 
Az utcákon és a környező házakból nagyon sokan köszöntötték 
a Munkáspártot. Kádár idején jobb volt! Le a pénz uralmával! – 
hallatszottak a bekiáltások.

Kádár sírjánál Dull Norbert, a tiszaburai pártszervezet elnöke 
és Kerezsi László, a KB tagjai emlékezett meg az évfordulóról.
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Munkás jövőt, szeretetet, reményt,
Boldog éveket, mely világokat megvált,
Szabadságot, mely órája jönni fog.
Dolgozóknak ezerszer szent e név,
Kiknek szívében él a nagy titok.

Alkotó munka volt a mindene,
Mely életének értelmet adott,
Hazánk minden hűséges fiának,
Biztonságot, jólétet juttatott.
Dolgoztunk, nyugodt volt az álmunk,
Víg dalunktól zengett a határ,
Felemelt fővel, bizakodva jártunk,
Nem félt a jövőtől itt senki már.

Nékünk termeltek a zúgó gépek,
Nékünk ringott a búzakalász,
Nékünk csordult Tokaj-hegy nedűje,
Nem vette el rabló, úri spekuláns.

Gyermekeink vidám kacajától,
Hangos volt az erdő, a tarka rét,
A napsugár fénnyel vonta be a tájat,
Pacsirta zengte bódító énekét.

Hittük, hogy a munkások szép hazája,
Nem vész a semmibe, mint a múló idő,
Az élet fájának bíbor virága,
Ha el is múlik, újra vissza jő.
Szívünk melegével óvtuk, védelmeztük,
A jövő gyümölcsét, mit Kádár János 
adott,
Terveztük a jövőt, az ígéretest, szépet,
Az új nemzedéknek a boldog holnapot. 

Csatába hívtál, felcsendült a dal,
Véled mentünk, ki munkás, s magyar,
Magasra emelted hazánk hírnevét,
Magasabbra, mint régi századok.
Biztonságot adtál minden proletárnak,
Az néked egy meggyalázott sírt adott.

Hová lett a hit és a reménység,
Régi pártvezérek mért lettek zsiványok,
Színt váltottak, mikor harcolni kellett,
Nem vagyunk mi testvérek, barátok.
Szétugráltak, mint a megkergült birkák,
Hazugok, mocskosak az eszmék,
Gazos sírgödörnél jajgatnak az árvák, 
Szegény népünk tépi önnön, sebes testét.

Oly árva lett e korhadt, bús világunk,
Kegyetlen fagyba dermedt, bús világ,
Szegény, kopott koldus sír utánad,
Hegyek, völgyek veled sírnak, és a fák.
Száz esztendő, az idő gyorsan elrepült,
Az Adriai tenger küldte Őt el nekünk,
Emlékezetünk a múltba elbolyong,
Szeretet a lelkünkben ott zsibong.

Most megállunk egy drága hant körül,
Mert a magyar földben, odalent,
Kádár János hű szíve porladoz,
De ezernyi álmot, nékünk visszahoz.

Varga János

KÁdÁR jÁNoS!
Mi MiNdeNT jeleNT e Név?

KÁdÁR öRöKöSei vaGyUNK

A tőke erői mind a mai napig gyalázzák 
Kádár János nevét. Szétrombolják 
sírját, az iskolákban meghamisított 
történelmet tanítanak. Konzervatívok 
és szociáldemokraták, liberálisok és 
újbaloldaliak egy kórusban szidják Kádárt. 
A mértéktartóbbak elismerik, hogy „Kádár 
nemzeti történetünk része”, míg a hajdani 
KISZ vezető Gyurcsány pártja útszéli 
módon, fröcsögve utasítja el Kádárt.

A kádári korszak erényeit tagadni 
butaság, dicséréséhez politikai bátorság 
kell. Az MSZP-hez közelálló értelmiségi 
körök nem is tagadják, hogy jobb volt a 
Kádár-rendszerben. Elvégre is, többségük 
már akkor is élt. A politikai bátorság 
azonban hiányzik belőlük ahhoz, hogy 
nyíltan kiálljanak Kádár mellett. Akkor 
ugyanis nemet kellene mondani Nagy 
Imrére, a rendszerváltásra. Ezért inkább 
sajnálkoznak, hogy milyen rossz a mai 
kapitalizmus, igyekeznek feledtetni, hogy 
ők maguk hozták ide. 

A tőkések félnek tőle, rettegnek még 
Kádár emlékétől is. Jól tudják: amit ők 
összehoztak 22 év alatt, fabatkát sem 
ér Kádár életművéhez képest. A kádári 
szocializmus minden gondja és hibája 
ellenére jobb, sikeresebb, emberibb volt, 
mint a mai kapitalizmus.

Mi, a Munkáspárt Kádár örökösei 
vagyunk. De tanultunk a szocializmus 
történetéből. Mi sok mindent másként 
fogunk csinálni. Szebbet, gazdagabbat, 
fejlettebbet, de közösségi társadalmat. 
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a KaPiTalizMUS léNyeGe: azéRT vaGy SzeGéNy, MeRT MÁSoK GazdaGoK!
ThüRMeR GyUla KoNGReSSzUSi beSzéde

„Valamit világosan kell látni! minden tőkés kormányt kényszeríteni kell, a 
konzervatívot is, a szocliberálist is. aki azt mondja, hogy elég leváltani a fidesz-
kormányt, és helyébe hozni egy szocliberálist, az hazudik, félrevezeti a dolgozókat. 
Ilyenekkel nincs, és nem lehet közös utunk” – mondta thürmer gyula kongresszusi 
beszédében. a munkáspárt elnöke szerint a tőkét csak a néptömegek, a dolgozók 
ereje korlátozhatja. Ha erősek leszünk, szervezettek, a tőkések kénytelenek lesznek 
engedményeket tenni. Ha gyengék maradunk, megosztottak, újra és újra belénk 
rúgnak. értessük meg mindenkivel a kapitalizmus lényegét. azért vagy szegény, 
mert mások gazdagok! az alábbiakban thürmer gyula szavaiból idézünk.

Országunk legjobb, legbátrabb emberei 
jöttek ma össze. Azok, akik az elmúlt 
évtizedekben „százszor tudtak bátrak 
lenni, százszor bátrak és viharvertek”. 
Azok, akik nem inogtak meg, akik 
nem mentek el az első nehézségek 
láttán. Azok, akik nem ültek fel tőkés 

ellenségeink szirénszavának. Azok, akik 
hisznek egy jobb, emberibb világban.

Dicsőség idős elvtársainknak! Sok 
évtizeddel ezelőtt Ti építették fel a szocialista 
Magyarországot! Ennél jobbat még senki 
nem adott a dolgozó emberek nek. Ígérjük: 
lesz még ünnep a Baross utcában!

Köszöntjük fiataljainkat. A Ti jövőtöket 
megpecsételte a kapitalizmus. Jobb életre 
a kapitalizmusban nem számíthattok. 
Fiatalok! Mi hiszünk bennetek! Mi 
segítünk, de a harcot, a munkát nektek kell 
vállalni. A munkásmozgalom, a közösségi 
társadalom jövője a Ti kezetekben van. 

a KaPiTalizMUS vÁlSÁGa

A kapitalizmus válságban van. Az 
embereknek ennivaló kell, iskola, 
kórház, lakás. A tőkének pedig pénz, 
pénz, profit. A profit utáni hajsza rabbá 
teszi és megfojtja a világot. Világszerte 
egyre többen ismerik fel, hogy az ember 
nem élhet a kapitalizmusban.

A magyar tőkésosztály a válság 
leküzdésére az elmúlt évtizedekben két 
módszert vetett be. A szocialista-liberális 
kormányok elfogadták az IMF, az EU 
modelljét, eladták az országot a nyugati 
tőkének, csökkentették a szociális 
kiadásokat. Engedték, hogy a bankok 
hiteleket kényszerítsenek a pénz nélkül 
maradt emberekre, és nemzedékekre 
előre rabbá tegyék őket. A válságot nem 
tudták megfékezni, sőt fokozták.

a fIDesz-trükk

Ekkor jött a tőke nagy varázslata. A tőke 
felismerte: ha marad a szocialista-liberális 
kormányzás, a tömegek előbb vagy utóbb, 
de az utcára mennek. Bevetették a másik 
módszert. A Fidesz a bankok, a gazdagok 
megadóztatását, a tömegek helyzetének 
enyhítését, egymillió új munkahely 
megteremtését, a magyar gazdaság 
önállóságának visszaállítását ígérte. Az 
emberek bedőltek nekik, elhitték, hogy 
egy jobboldali párt baloldali politikát fog 
folytatni.

A Fidesz receptje csődöt mondott.  
Nagyon fontos, hogy ennek okait pontosan 
értsük. Csődöt mondott, mert a nemzetközi 
tőke nem engedte a tőke – akár csak 
minimális – korlátozását. A külföldi 
nagytőke akkor sem örül, ha a franciák 
korlátozzák a tőkét szolidaritási adóval, 
tranzakciós adóval, de hát ők mégis fran ciák. 
De, amit szabad Jupiternek, nem szabad a 
kisökörnek, pardon, Orbán Viktornak.  

SzóRólaPozÁSSal iNdUlTaK a KoNGReSSzUSRa 

Karcagon a munkáspártiak utcai akcióval készültek a 24. kongresszusra. Csütörtökön 
a karcagi piactéren 350 Szabadság újságot, 130 Jászkun Munkást, és mintegy 400 
szórólapot osztott szét.  A karcagiak kigyűjtöttek 20 olyan helyi üzemet, amely a 
szocializmusban kenyeret adott az embereknek, a kapitalizmusban viszont bezárták. 
Ebből készült röplap, és ezt adják az emberek kezébe. Az akciót a karcagiak kedvezően 
fogadták, csak egy-két ember mondta, hogy ő nem kéri a párt anyagait, mert a 
Fidesszel rokonszenvezik. Nagy József karcagi alelnök a szóróanyagok átadásakor 
arról érdeklődött a helyiektől, hogy szerintük valós-e azok tartalma, azaz jobban 
érzik-e magukat most, hogy nincs munkahely, és bizonytalan a jövő, ahhoz képest, 
ami 1990 előtt volt. A megkérdezettek egyöntetű válasza az volt, hogy ami ma van az 
országban, az egy tragédia, amiért a rendszerváltók a felelősek.

Az egyik árus arra hivatkozott, hogy neki aztán magyarázhatják, milyen rossz  
volt a szocializmus. Ő ugyanis egészen másként emlékezett: öt gyermeket nevelt fel, 
és nyáron elutaztak a Balatonra szabadságra. Gyermekei azonban erre anyagi okokból 
képtelenek, ami azt valószínűsíti, hogy a család aligha mehet nyaralni a Balatonra.
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a KaPiTalizMUS léNyeGe: azéRT vaGy SzeGéNy, MeRT MÁSoK GazdaGoK!
A másik ok, hogy a Fidesz nem volt 

képes átlépni tőkés osztálykorlátait. 
A Fidesz-kormány bizonyította, hogy 
ők sem mások, mint a tőkésosztály 
egyik csapata. Az Orbán-kormány 
engedett a nemzetközi nagytőkének.  
A Széll Kálmán Terv 2.0 egyértelműen a 
dolgozókkal és csakis velük fizetteti meg 
a válság terheit.

A parlamenti ellenzék pedig asszisztál 
a kormánynak. Mindketten a tőkés 
rendszert akarják. Nem az emberekért, 
a saját hatalmukért küzdenek. Kormány, 
parlamenti ellenzék – egykutya!

az ÁlPRóféTÁK

De van egy harmadik ok is! Az elmúlt 
két évnek van más tanulsága is. A 
tőkés kormányok megígérhetik a tőke a 
korlátozását, de csak akkor teszik meg, 
ha a tömegek nyomás alatt tartják őket. 
Magyarországon az elmúlt két évben 
nem volt ilyen társadalmi nyomás. 

A szakszervezeti konföderációk 
nyögve ugyan, de elfogadták az új Munka 
Törvénykönyvét. Azt a törvényt, amely 
minden eddiginél jobban kiszolgáltatottá 
teszi a dolgozót a tőkéssel szemben. 
A szakszervezeti vezetők átmentették 
privilégiumaikat, a dolgozók meg 
elveszítették jogaikat.

A tőke erői felkészültek arra is, 
hogy újabb álbaloldali szervezetekkel 
és akciókkal tévesszék meg az 
embereket. Megcsinálták a Szolidaritás 
mozgalmat. Az MSZP ismét vörösbe 
öltözött. Gyurcsány meg egy miskolci 
panelházban bizonygatta közelségét a 
munkásosztályhoz. 

Mit mond Petőfi?

Vannak hamis próféták, akik
Azt hirdetik nagy gonoszan,
Hogy már megállhatunk, mert itten
Az ígéretnek földe van.
Hazugság, szemtelen hazugság,
Mit milliók cáfolnak meg,
Kik nap hevében, éhen-szomjan,
Kétségbeesve tengenek.

A Munkáspártnak ilyen helyzetben 
egyszerre kell küzdenie a Fidesz 
konzervatív nacionalista ideológiája ellen, 
és a szocliberális erőkkel szemben, amelyek 
a kapitalizmussal való kiegyezést hirdetik. 

Küzdeni kell az újsütetű liberális 

pártokkal, mozgalmakkal szemben. Ők 
nem akarják a kapitalizmust leváltani, a 
társadalmat megváltoztatni. Egy céljuk van: 
leváltani Orbánt, és megszerezni a hatalmat. 

Szerettük volna, ha Kádár 100. 
születésnapját más olyan baloldali 
szervezetekkel közösen ünnepeljük, 
amelyek balra állnak az MSZP-től. 
Kiderült, hogy nem megy. Ők az MSZP 
hatalmában látják a kiutat, mi a dolgozók 
hatalmának megteremtésében. Ők az EU 
barátai, mi az EU ellenfelei vagyunk.

Meg kell mutatnunk azt is, hogy 
a szélsőjobboldal hazudik, amikor a 
kapitalizmust támadja. A Jobbiknak semmi 
baja a tőkés rendszerrel. Nem leváltani 
akarják a kapitalizmust, hanem megmenteni. 
A cigányok körüli folyamatos hangulatkeltés 
nem oldja meg a cigánykérdést.  

Munkahelyeket, iskolákat kell 
teremteni, de ehhez le kell váltani a 
kapitalizmust. Egy munkáspárti kormány 
megoldaná.

A kapitalizmus ezt azért nem tudja 
megtenni, mert nincs pénze. Van pénze, 
de ezt a pénzt arra fordítja, hogy még 
több pénzt, még több hasznot termeljen.

korlátoznI a tőkét

A tőkés önmaga soha sem fogja belátni, 
hogy le kell mondania minél nagyobb 
haszonról, és meg kell elégednie a 
kisebbel. A tőkés kormányok nem egyik 
vagy másik tőkésért felelnek, hanem a 
tőkés rendszer létéért. Ők korlátozhatják 
a tőkét, megadóztathatják, mivel övéké 
a hatalom, és értik, hogy önmaguk alatt 
vágják a fát, ha nem adnak többet a 
dolgozóknak.

A kormányokat viszont nekünk kell 
kényszeríteni. Őket kell rákényszeríteni 
arra, hogy adóztassák meg a gazdagokat, 
a multikat, korlátozzák a tőke hatalmát. 
Ez a Munkáspárt programja. 

Valamit világosan kell látni! Minden 
tőkés kormányt kényszeríteni kell, a 
konzervatívot is, a szocliberálist is. 
Aki azt mondja, hogy elég leváltani a 
Fidesz-kormányt, és helyébe hozni egy 
szocliberálist, az hazudik, félrevezeti 
a dolgozókat. Ilyenekkel nincs, és nem 
lehet közös utunk.

A tőkét csak a néptömegek, a dolgozók 
ereje korlátozhatja. Ha erősek leszünk, 
szervezettek, a tőkések kénytelenek 
lesznek engedményeket tenni. Ha 

gyengék maradunk, megosztottak, újra 
és újra belénk rúgnak.

Értessük meg mindenkivel a 
kapitalizmus lényegét. Azért vagy 
szegény, mert mások gazdagok! 

Fizessenek a gazdagok, segítsünk a 
dolgozóknak! Elég az áldozatokból! Egy 
fillérrel se többet a tőkés kormányoknak! 
Egy fillérrel se többet a bankoknak!

Hozzunk létre népi-dolgozói 
szövetséget! Tanuljunk meg együtt 
küzdeni a tőkések ellen! Kényszerítsük 
ki a fennálló kormányoktól a tőke 
hatalmának korlátozását! Küzdjünk a 
politikai szabadságért, a demokratikus 
jogokért! Valljuk: ha az egyszerű emberek 
megszervezik magukat, ha felismerik 
saját erejüket, a világot válthatják meg.

A tőke korlátozása azonban nem elég. 
Ha itt megállnánk, nem lennénk jobbak a 
szocialistáknál, demokrata-koalíciósnál, 
és más mensevik-bandánál. A tőke ugyanis 
könnyedén visszatáncolhat, visszavonja a 
reformokat. Új társada lomra, közösségi 
társadalomra van szükség!

Programunk ezért vázolja fel egy új 
közösségi társadalom képét. Számunkra 
ez nem valamilyen lila fellegekben 
úszkáló kép, nem elvont vágyak 
gyűjteménye. A közösségi társadalom 
olyan társadalom, amelyben a termelő 
eszközök zöme a társadalom tulajdonában 
van. Olyan, ahol nem a piac az úr, hanem 
tervgazdálkodás folyik. Olyan, ahol a 
hatalom a munkások, a dolgozók kezében 
van. Olyan társadalom, amely nem a 
pénzért van, hanem az emberért. 

A jövő közösségi társadalma lehet 
nagyon sokszínű, de ha egy is hiányzik 
ebből, az nem közösségi társadalom.

véGiG jÁRNi az UTaT

Beszéljünk őszintén a lehetőségeinkről 
és felelősségünkről! Ma Magyarországon 
sok ember van, aki szenved. Szenved a 
munkanélküliségtől, a szegénységtől, a 
kapitalizmustól. Közülük sokan kezdik 
érteni, hogy szenvedésük oka nem egyik 
vagy másik kormány, hanem maga 
a kapitalizmus. És ezek között kezd 
kialakulni egy kis csoport, amely már 
tenni is akar valamit. A helyzet változik, 
de nincs forradalmi helyzet.

Lehet, hogy a helyzet gyorsan fog 
tovább változni. Az EU bizonytalan, 
a válság mélyül. Lehet, hogy eljön a 
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KÁdÁRT MoNdUNK hoRThy helyeTT. 
eMbeRT MoNdUNK PéNz helyeTT

pillanat a népi forradalomra, de ma még 
ezt nem tudhatjuk.

Van, aki azt mondja: változtassunk 
módszereinken, legyenek Internetes 
kampányok, válasszunk új vezetőket, és 
a tömegek mellénk állnak. Nem így van!

Nem a párt csinál forradalmat, hanem 
a forradalmasodó tömegek erősítik meg 
pártjukat. Mindennek megvan a maga 
ideje. 1918 őszén, Magyarországon 
megdöntötték a monarchiát. De nem a 
kommunisták vették át a hatalmat, hanem a 
burzsoázia pártjai. Amikor a polgári pártok 
nem tudtak megbirkózni a nyomorral, a 
háborúval, hívták a szociáldemokratákat. 
A kommunisták a legvégén jöttek. Ezt a 
folyamatot végig kell járni, a tömegeknek 
tapasztalatra kell szert tenniük.

Ezt tanultuk most görög elvtársainktól 
is. A görög dolgozók helyzete jóval 
rosszabb, mint a mieinké, az osztályharc 
jóval fejlettebb, és mégis idő kell ahhoz, 
hogy a tömegek a kommunistákban 
lássák a kiutat.

SzeRvezeTTSéG, feGyeleM

A munkásság, a dolgozók egy dolgot 
állíthatnak szembe a tőke erejével: 
a szervezettségüket és fegyelmüket. 
Sok ember van, akinek nem tetszik a 
kapitalizmus. De nem mindenki akarja 
leváltani a kapitalizmust. Sok ember van, 
aki szocializmust akar, de nem mindenki 
vállalja a tudatos, fegyelmezett harcot. 
Mi, a Munkáspárt mai tagjai vállaltuk, 

hogy a párt politikáját elfogadjuk, 
dolgozunk érte, és anyagilag is eltartjuk 
a pártot. 

A pártfegyelem nem elavult dogma, 
hanem a párt létének feltétele. Ezt 
tudatosítanunk kell önmagunkban, és 
meg kell tanítani rá új tagjainkat. 

Tagdíjat fizetni mindenkinek 
kötelessége. Ha valaki nem tudja teljesíteni, 
segítsenek a többiek! A Szabadságot 
mindenkinek elő kellene fizetnie. Ha valaki 
nem tudja, vegyék meg a helyi szervezetek 
közösen. Minden be nem fizetett forint a 
párt harci esélyeit rontja.

A pártfegyelem része az is, hogy a 
programot egységesen képviseljük. A 
társadalomnak minden kommunistától 
ugyanazt kell hallania. Nem kételyeket, 
nem pletykákat, hanem a párt szavát.

Harcunk fő területe ma az utca. 
Használjuk az Internetet, és a modern 
technika újabb eszközeit. De ne feledjük: 
a technika nem helyettesíti az embert. 
A forradalmat nem lehet „letölteni” 
az Internetről. Meg kell érte harcolni. 
A kapitalizmus azért használja az 
Internetet, hogy a számítógéphez 
szögezze az embereket. Mi azért, hogy 
az utcára vigyük az embereket.

Sok évet dolgozhattam Kádár elvtárs 
közelében. Sok mindent megtanultam 
tőle: a pontos munkát, önfegyelmet, 
mások tiszteletét. S, ami a legfontosabb: 
megtanultam tőle hinni abban, amit 
csinálunk, hinni a szocializmus ügyében, 
hinni a közösségi társadalomban. 

22 éve lehetetlen küldetésre 
vállalkoztunk együtt: úsztunk az árral 
szemben, és tesszük ma is.  Közösségi 
társadalmat mondunk a tőke, a pénz 
világa helyett. 

Kádárt mondunk Horthy helyett. 
Embert mondunk pénz helyett.
Küzdünk, s gyakran veszítünk. 

Veszítünk, de talpra állunk. Van úgy, 
hogy elárulnak bennünket, de mi 
megyünk tovább. Sokszor érezzük, hogy 
nincs tovább, de mégis merítünk új erőt. 
Tesszük, mert hiszünk.

Hiszünk abban, hogy a mi ügyünk jó!
Hiszünk abban, hogy a mi ügyünk 

tisztességes, becsületes!
Hiszünk abban, hogy a mi ügyünk 

győzni fog!
Csak azért is győzni fog!

MiT éRT el a MUNKÁSPÁRT? 
Két évtizeden keresztül az volt a feladatunk, hogy őrizzük a lángot. Ezt tették lehetővé 
a külső körülmények. Erre tellett erőnkből, és valljuk be őszintén: ennyit várt tőlünk 
a magyar dolgozók társadalma is. Senki egy rossz szót nem szólhat, megtettük, amit 
lehetett, úsztunk az árral szemben, védtük a szocializmus eszméjét.

Ma azonban másra van szükség. Segítenünk kell a dolgozói tömegek ébredését, a kapitalizmus 
bűneinek felismerését. Segítenünk kell a dolgozók szerveződését a civilmozgalmaktól kezdve 
a szakszervezetekig. Azon kell lennünk, hogy a dolgozók tőke ellenes fellépései ne kerüljenek 
a tőkés, szociáldemokrata és liberális pártok szellemi hatása alá.

Tisztában kell lennünk azzal, hogy a dolgozó emberek ma vagy holnap, de bennünket 
fognak kérdezni: merre tovább? Milyen kiutat tud a Munkáspárt?

Két évvel ezelőtt, a 23. kongresszuson nagyon őszintén azt mondtuk egymásnak: 
vagy változtatunk munkánkon, életünkön, vagy a párt meghal. A veszély nem múlt el 
teljesen, de alapvetően új folyamatokat indítottunk el. 

Először is, a Munkáspárt minden nehézsége ellenére él és dolgozik. Aki május 
elsején kint volt a Ligetben, láthatta: a Munkáspárt valóságos, élő erő. Jöttek az 
emberek, és szívesen vették azt, amit mondtunk. Nem vagyunk erősek, de erősebbek és 
szervezettebbek vagyunk, mint minden más magát baloldalinak nevező csoportosulás. 

Másodszor, megteremtettük a párt anyagi biztonságát. Kevés pénzünk van, de 
nincsenek tartozásaink, nem adósodtunk el. A mai világban ez érték.

Harmadszor, kidolgoztuk, és ma elfogadjuk a Munkáspárt Új Programját. A program 
közös munkánk eredménye, szellemi terméke. Aki nem kapitalizmusban gondolkodik, 
annak tetszik ez a program.

Negyedszer, az elmúlt két évben megteremtettük a Szabó Ervin Akadémiát. 20 év óta 
ez az első működő pártiskola, és egyben kádertartalékaink építésének fontos fóruma.

Ötödször, számtalan akciót folytatunk. 
Megyünk az utcára, terjesztjük A Szabadságot, szórólapozunk. Az Interneten 

elkezdtük a Napi hírek rovatot. Honlapunkon a látogatók száma megháromszorozódott. 
Kitaláltuk a Kádár-forintokat és 1,2 millió forint értékben értékesítettük is. Ebből lett 
kongresszus és ünnepi megemlékezés.

A Munkáspárt túlélte az elmúlt két évet. Elindítottunk olyan új folyamatokat, amelyek 
alapján biztosan mondhatjuk: még milliónyi nehézségünk lesz, de a Munkáspárt élni fog!
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a MUNKÁSPÁRT 24. KoNGReSSzUSÁNaK NyilaTKozaTa

dolGozó eMbeReK! SoRSTÁRSaiNK! 

magyarország válságban van. Évek óta nem jutunk egyről a 
kettőre. Nincs elég munkahely. Többségünk fizetése nem elég 
a tisztességes megélhetéshez. A gazdagok egyre gazdagabbak, 
a szegények semmi jóra nem számíthatnak. Nincs, akihez 
forduljunk, senki sem segít.

a tőkés rendszer a bűnös. 1990 óta sorra váltogattuk a 
tőkés kormányokat. Mindegyik sokat ígért, de vajmi keveset 
teljesített. Gondjaink forrása nem egyik vagy másik kormány 
tehetetlensége. Minden bajunk oka az, hogy a rendszer, 
amelyben élünk, a kapitalizmus eleve nem lehet jó. Nem jó, mert 
ebben a társadalomban a pénz az úr. Nem az számít, hogy mi jó 
nekünk, embereknek, hanem az, hogy mi hoz pénzt, profitot a 
tőkéseknek. 

éljenek a gazdagok, pusztuljanak a szegények! Ez a kormány 
megoldása. Az emberekkel fizetteti meg a válság terheit. Minden 
egyre drágább. Ésszerűsítés címén elveszik a vonatjáratokat. 
Egyre rosszabb és egyre drágább az orvosi ellátás. Még mindig 
nem jut mindenkinek munka. Félünk a holnaptól.

mi fizetjük a németek és a többi gazdag jólétét. A 
megszorításoknak még nincs végük. Az Európai Unió, az IMF 
egyre több megszorítást követel. Az Európai Unió gazdag 
országai, élén a németekkel, a kisállamokra hárítják át a válság 
terheit. 

kormány, parlamenti ellenzék – egykutya! A kormány 
megadja magát az EU-nak, az IMF-nek. A parlamenti ellenzék 
asszisztál a kormánynak. Mindketten a tőkés rendszert akarják. 
Nem az emberekért, a saját hatalmukért küzdenek. 

dolGozó eMbeReK! SoRSTÁRSaiNK! 

Élnünk kell! Van jövőnk! Harcra fel! Harcoljunk, ha nem 
akarunk éhen halni, ha élni akarunk, itt, ebben a hazában! 
Támogassátok a Munkáspártot!

fizessenek a gazdagok, segítsünk a dolgozóknak! Ez a 
Munkáspárt programja. A kormányokat kell rákényszeríteni 
arra, hogy adóztassák meg a gazdagokat, a multikat, korlátozzák 
a tőke hatalmát. 

elég az áldozatokból! egy fillérrel se többet a tőkés 
kormányoknak! egy fillérrel se többet a bankoknak!

a tőkét csak a néptömegek, a dolgozók ereje korlátozhatja. 
Ha erősek leszünk, szervezettek, a tőkések kénytelenek lesznek 
engedményeket tenni. Ha gyengék maradunk, megosztottak, 
újra és újra belénk rúgnak.

Hozzunk létre népi-dolgozói szövetséget! Tanuljunk meg 
együtt küzdeni a tőkések ellen! Kényszerítsük ki a fennálló 
kormányoktól a tőke hatalmának korlátozását! Küzdjünk a 
politikai szabadságért, a demokratikus jogokért! 

élhető magyarországot, harmonikus közösségi 
társadalmat! A dolgozó ember számára a tőkés társadalom 
soha sem lesz jó, mert lényege a pénz. A dolgozó ember gondjait 
egy új közösségi társadalom oldja meg, ahol a lényeg az ember. 
Élhető társadalmat, élhető Magyarországot akarunk.

dolGozó eMbeReK! SoRSTÁRSaiNK! 

ma lenne kádár János 100 éves. A kádári szocializmusban 
sok volt a jó, de volt benne rossz is. De bizonyos, hogy sokkal 
több volt benne az, amit sikernek, eredménynek nevezhetünk. 
A nép Magyarországa munkát, emberi életet, kiszámítható 
jövőt biztosított munkásnak, értelmiséginek, parasztnak és 
alkalmazottnak egyaránt. 

mi, a munkáspárt a ti pártotok, a dolgozó emberek 
pártja vagyunk. Azoké, akik nem gazdagodtak meg az elmúlt 
évtizedekben, azoké, akik életét tönkreteszi a tőke, a pénz 
uralma. 

elleneztük a rendszerváltást. Tudtuk, hogy az egész 
csak ámítás, átverés. Azt ígérték, hogy úgy élünk majd, mint 
Nyugaton, de megmarad minden, ami jó volt a szocializmusban. 
Nem ez történt! Elveszítettünk mindent, ami jó volt a 
szocializmusban, a kapitalizmusból pedig csak a rosszat kaptuk.

Harcra fel! szervezzük meg önmagunkat! A szakszerveze-
teket változtassuk a dolgozók jogaiért küzdő igazi harcos 
csapatokká! A civilszervezetekben lépjünk fel minden 
ellen, ami rossz a mi életünkben! Küzdjünk a szegénység, a 
kiszolgáltatottság, a kilakoltatások, az igazságtalanság ellen!

Támogassátok a Munkáspártot! Már minden pártot 
kipróbáltatok, egyikkel sem jártatok jól! Támogassatok 
bennünket, a munkások, a dolgozók pártját!

élNüNK Kell! 
Van JöVőnk! Harcra fel!
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a MUNKÁSPÁRT elNöKSéGe 
a MUNKÁSPÁRT vöRöS loboGója jelvéNyT

 adoMÁNyozza az alÁbbiaKNaK:

a MUNKÁSPÁRT elNöKSéGe a MUNKÁSPÁRT 
aRaNyjelvéNye KiTüNTeTéST adoMÁNyozza
éleTÚTjUK, a MUNKÁSPÁRTbaN elTölTöTT éveK éS MUNKÁjUK eliSMeRéSeKéNT a MeGyei, 

illeTve ReGioNÁliS SzeRvezeT javaSlaTÁRa az alÁbbiaKNaK: 
 

1.  Baráth Istvánné elvtársnőnek, Budapest 7-es régió aktivistájának, aki mindig lót-fut és évtizedek óta kitartóan dolgozik. 
2.  Czene János elvtársnak, Pest megye 1-es régió aktivistájának. Sajnos betegsége miatt nem lehet jelen. A kitüntetést Nagy 

Sándor régióelnök veszi át.
3.  Herczegh Klára elvtársnőnek, a Munkáspárt Szolnok Megyei Elnökségének tagjának, a Jászkun Munkás főszerkesztőjének, 

aki, ha kell, Szabadság-futár és zászlógyártó. Válogatás nélkül minden munkát elvégez.
4.  Novák György elvtársnak, aki a Budapest 3-as régió Elnökségének tagja, mindenes. A régió egyik tartóoszlopa, a 

vezetőség tagja.
5. V. Tóth Ferenc elvtársnak, a kisvárdai alapszervezet vezetőségi tagjának. 1945 óta hűséges tagja a pártnak.
6.  Ungvári Sándor elvtársnak, Nyíregyháza városi elnöknek. Kitartóan dolgozik, szervezi a rendezvényeket, elvhű 

kommunista.

 Kádár jános elvtársnak, a magyar és a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő 
személyiségének a 001. számú kitüntetést, születésének 100. évfordulóján.

 a szabadság újság kollektívájának. A Szabadság újság 22 éve eredményesen képviseli 
pártunkat. A lap mostani szerkesztő gárdája több mint 200 számot szerkesztett magas 
politikai és szakmai színvonalon.

 balogh Péter elvtársnak, a Munkáspárt képviselőjének a Fejér megyei Ráckeresztúron. 
Balogh elvtárs évek óta következetes és jó munkát végez a településen. Kiemelkedő 
szerepe van abban, hogy fia eredményesen képviselte a Munkáspártot az időközi 
önkormányzati választásokon.

 Dull norbert elvtársnak, a tiszaburai pártszervezet elnökének. Dull elvtárs sikeres és 
példamutató munkát végez új párttagok megnyerésében, a Munkáspárt képviseletében 
a helyi politika terén.

 fodor istván elvtársnak, a budapesti pártszervezet aktivistájának. Fodor elvtárs 
aktívan részt vesz a Munkáspárt szinte minden rendezvényén. A hangosítás egyik 
felelőseként mindent megtesz rendezvényeink sikeréért.

 Hajdu József dr. elvtársnak, Budapest, a KB tagjának. Hajdu elvtárs kiemelkedő 
érdemeket szerzett a Munkáspárt Szabó Ervin Akadémiájának sikeres 
megszervezésében, az első tanév lebonyolításában.

 Hegedűs sándor elvtársnak, a Munkáspárt csepeli aktivistájának. Hegedűs elvtárs 
elméleti és politikai írásaival jelentősen segíti pártunk ideológiai munkáját. Jelentős 
anyagi támogatása fontos segítség a Munkáspárt egészének.

 Munkás Gyula elvtársnak, a budapesti pártszervezet aktivistájának. Munkás elvtárs 
a párt szinte minden rendezvényének fegyelmezett és kitartó részvevője. Az elmúlt 
években jelentős anyagi támogatásban részesíti a pártot.

 Popa györgy elvtársnak, a Munkáspárt Csongrád megyei alelnökének. Popa elvtárs kiváló munkát végez Magyarcsanád 
községben. A legutóbbi időközi választásokon mindenkit leelőzve lett a Munkáspárt önkormányzati képviselője.

 szász katalin elvtársnőnek, a Munkáspárt Békés megyei szervezete pénzügyi felelősének. Feladatkörében kiváló munkát 
végzett, sikeresen népszerűsíti a Munkáspártot családtagjai és ismerősei között, példát mutat A Szabadság támogatása terén.

 szűcs attila elvtársnak, a Munkáspárt Pest megyei aktivistájának. Szűcs elvtárs igen aktív szerepet játszott a Munkáspárt új, 
több fős alapszervezetének megszervezésében. 
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a munkáspárt kongresszusa ezúttal nem fejeződött be az 
Internacionálé eléneklésével. a küldöttek és a vendégek 
vörös és nemzeti zászlók alatt vonultak át a fiumei 
úti temetőbe, kádár János sírjához. bátran, énekelve, 
jelszavakat skandálva - át a „nyolckeren”. 

„Az ember az érték, nem a pénz! Munkáspárt! Munkáspárt!” – 
ezek a jelszavak verték fel múlt szombaton az álmos délutánt a 
Baross utcában. Az emberek hitetlenkedve álltak meg, néztek ki 
az ablakokon, jöttek ki az éjjelnappali üzletekből. Ilyet még nem 
láttak! Ilyet még nem hallottak!

Több százan vonultak a Kádár János képét vivő munkáspárti 
aktivisták után vörös és nemzeti színű zászlók alatt, fiatalok 
és idősek, farmerben és öltönyben, rövid szoknyában és 
kosztümben. Nem egyházi körmenet volt, nem futballdrukkerek 
kiabáltak – a nyolcadik kerület lakói olyan jelszavakat hallhattak, 
amelyeket se a televízióban, se a rádióban. 

Ne tűrjük tovább a gazdagok uralmát!, Munkát mindenkinek!, 
Ingyenes oktatást, ingyenes egészségügyet, ne csak a gazdag 
gyógyulhasson! – egyszerű, közérthető szavak, olyanok, amit 
az ember minden nap mond a családjának, barátainak. Olyanok, 
amelyekről nem hiszi, hogy bárki ki meri mondani hangosan is 
a mai Magyarországon, olyanok, amelyekről nem hiszi, hogy 
bárki képviseli őket. 

A Munkáspárt nem csak meri, hanem teszi is. A szombati 
felvonulás új és bátor akció volt, ilyet még nem próbált a párt. 
Egy sem…

Az embereknek azonban tetszett, integettek, támogatólag 
odakurjantgattak. A Lujza utcában, a „gettó” kellős közepén 
egy cigány ember elkérte Kovács István elnökségi tagtól a 
megafont, belekiáltott: „Munkát a cigánynak!”. Egyetlen rossz 
szó sem hangzott el, viszont egyre többen álltak be a menetbe. 

A Munkáspárt szombaton új harci formát választott, 
működött, sőt, aki ott volt, rájött, hogy igazán csak ez működik. 
Ki kell menni az emberek közé, várják az igaz szót, várják a 
dolgozó igazságát, várják a Munkáspártot!

Utószó gyanánt: a Békés megyei Csorváson a pünkösdi 
ünnepek után azonnal, már kedden reggel szórólapoztak 
Németh József vezetésével a munkáspártiak, másfélóra alatt 
több mint kétszáz Szabadság is elkelt. Kádár János képeit szinte 
szétkapkodták. 

Megvan a helyünk! Ott, ahol eddig is volt: az utcán, az 
emberek között!

Várnak minket!

a dolGozó iGazSÁGÁéRT, 
KÁdÁR Nevével – Ki az UTcÁRa!
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a magyar kommunista munkáspárt központi politikai lapja. szerkeszti a szerkesztőbizottság.
felelős szerkesztő: fogarasi zsuzsanna

szerkesztőség: 1082 budapest, baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306 .
a szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

kiadja: a munkáspárt, a kiadásért felelős: thürmer gyula, elnök. Issn 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető, havi 1000 forintért.

MUNKÁSPÁRTi MeNeT a viii. KeRüleTbeN


